

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

5/25/2014

Elektronikus változat IX/21

JÚNIUSI ESEMÉNYNAPTÁR

1-jén a 9 órai szentmisén lesz egyházközségünk elsőáldozásra felkészült gyermekeinek szentséghez járulása. Imáinkkal segítsük őket!

Május 31-től június 7-ig péceli egyházak missziós hete „Felértékelés”

címmel. Ifjúsági gitáros énekkarunk és a Szerbusz zenekar képviseli egyházközségünket a programsorozatban.

7-én szombaton fél 4 órai kezdettel Bakonyi Árpai bácsi emlékére

hangversenyt rendez születésnapja alkalmából a Coelestis Regina Kórus. Az utána kezdődő szentmisét szintén Árpai bácsiért ajánljuk föl.

8-án Pünkösdvasárnap a 9 órai ünnepi misén a Coelestis Regina Kórus fog szolgálni.15-én, Szentháromság vasárnapján lesz a Te Deum, tanulóink év végi hálaadó szentmiséje.

21-én szombaton 15 órai kezdettel Pécel város kórusainak találkozója lesz templomunkban.

22-én Úrnapja lesz. Reggel 6 órára várjuk a sátrak, oltárok és virágszönyegek elkészítéséhez a segítőköt. A virágszirmokat már az előző esti szentmise előtt lehet hozni.

**Isten Lelke ve-
lünk van, ezt
ígérte a ne-
künk a mi
Urunk!**

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyszegye.hu/>

Címünk:

plebania.hirlevel@gmail.com

Szerkesztők!

27-én pénteken Jézus Szíve ünnepén 10 órakor szabadtéri szentmise lesz a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthona parkjában, amelyre várják szeretettel a kedves híveket.

28-án szombaton lesz Dunavarsányban a X. Váci Egyházmegyei Találkozó, melyre a püspök atya várja az ez egyházmegye híveit.

29-én vasárnap a templomkertben lesz 9 órakor a Jézus Szíve ünnepi fogadalmi szentmise, utána körmenet.

ZARÁNDOKLAT LENGYELORSZÁGBA

Április 23-án indultunk busszal Lengyelországba, hogy II. János Pál pápa szenttéavatását ünnepezhessük szülőföldjén. János Pál pápa életének állomásai Czestochowa, Krakkó, Wadowice, Kalwaria Zebrzydowska. Első napunk Czestochowába, a magyar pálosok alapította világhírű kegyhelyre vezetett. Czestochowa Lengyelország lelki központja, ahová évente 5-6 milliónyian zarándokolnak, hogy imádkozzanak a Fekete Madonna égi közbenjárását kérve.

Jasna Góra (Fényes-hegy) ma is a Pálos szerzetesek által őrzött ősi Mária kegyhely. A templomba lépve, mintha haza érkeztünk volna, gitárszó és magyar ének hangjai ütötték meg fülünket. Később megtudtuk, hogy Sopronból érkezett bérnialásra készülő fiatalok énekeltek. Az idegenvezető elmondta, hogy a lengyelek életükben minimum kétszer zarándokolnak el Jasna Górába, első-áldozás és bérnialkozás előtt. Számunkra szokatlan, hogy a hívek térden állva járulnak a szent áldozáshoz. Másnap délelőtt a Szent Remete Pál kápolnában vettünk részt misén, melyet lelki vezetőnk Emánuel atya tartott.

A magyarok egy Boldog Örsébet ábrázoló kutat ajándékoztak a Pálosoknak, mely a templombástyán található. Ellátogattunk wieliczкаи sóbányába is, majd krakkói városnézés következett. Napunkat az Isteni Irgalmasság Bazilikában folytattuk. Az Isteni Irgalmasság tiszteletét II. János Pál pápa 2000-ben rendelte el. 2002-ben felépült Krakkó- közelében, Szent Fausztina rendjének kolostora mellett az Isteni Irgalmasság temploma (Bárka). Itt az altemplomban található Szentek Közössége magyar kápolnában vettünk részt misén.

A következő napon Wadowicébe, II. János Pál pápa szülővárosába látogattunk. Karol Wojtyla a Koscielna utca 7. szám alatt született, 1920. május 18-án. Általános és középiskoláját is Wadowicében végezte. Halála óta a város zarándokhelyé vált. A Szeplőtelen Szűzanya Templomban keresztelték. Ebben a templomban lengyel diákokkal szentmisén vettünk részt. Következő állomásunk Kalwaria Zebrzydowska, a ferences szerzetesek által őrzött híres búcsújáró hely. Az utolsó napon, az Isteni Irgalmasság Bazilikánál néztük végig XXIII János és II. János Pál pápa

szenttéavatását, majd ünnepi szentmisén vettünk részt. Élményekben gazdagon és lelkileg feltöltődve elindultunk hazafelé. A buszon még megnéztük a II. János Pálról szóló filmet. Halála után elkezdtek építeni II. János Pál pápa kolostorát, jó lenne majd azt is látni!

Kívánom, hogy mindenki el tudjon jutni hasonló zarándoklatra és élményekben gazdagon, lelki-
leg felfrissülve térjen haza!

Írta: Kovácsik János és Kovácsik Jánosné

PÁPAI ÜZENET A TÖMEGTÁJÉKOZTATÁS 48. VILÁGNAPJÁRA

Kommunikáció a találkozás hiteles kultúrájának szolgálatában

2014. június 1. (részletek – 1. rész)

Kedves Testvéreim!

Ma olyan világban élünk, amely egyre „kisebbé” válik, és ahol ebből adódóan könnyűnek tűnhet egymás közelébe kerülni. A közlekedés és a kommunikációs technológia fejlődése közelebb visznek minket egymáshoz, egyre inkább összekötnek, és a globalizáció révén függünk egymástól. Az emberiség ugyanakkor megosztott marad, s ezek a megosztottságok olykor nagyon is markánsak. Gyakran elég végigmenni egy városban az utcákon, és látjuk, micsoda ellentét van az utcán élő emberek és az üzletek ragyogó fénye között. Annyira hozzászoktunk mindehhez, hogy már nem is hat meg minket. A világ a kirekesztettség, a kitzasztottság, és a szegénység sokféle formájától szenved; valamint a sokféle konfliktustól is, amelyekben keverednek a gazdasági, politikai, ideológiai és sajnos vallási okok is.

Ebben a világban a média segíthet, hogy közelebb érezzük magunkat egymáshoz. Segíthet, hogy új módon fogjuk fel az emberiség nagy családjának egységét, ami szolidaritásra és arra ösztönöz, hogy komolyan kiálljunk a méltóbb emberi életért. A jó kommunikáció segít, hogy közelebb legyünk egymáshoz, jobban megismerjük egymást és jobban összetartsunk. A bennünket elválasztó falakat csak úgy lehet ledönteni, ha készek vagyunk meghallgatni egymást és tanulni egymástól. A különbözőségeket alakítanunk kell a párbeszéd formáival, amelyek lehetővé teszik, hogy növekedjünk a másik megértésében és tiszteletében. A találkozás kultúrája nemcsak az adás készségét kívánja meg, hanem azt is, hogy tudjunk elfogadni másoktól. A média segíthet ebben különösen ma, amikor az emberi kommunikáció hálózatai hallatlan fejlettségi fokot értek el. Főleg

az internet kínálhat fel nagyobb lehetőséget a találkozásra és a szolidaritás kifejezésére mindenki között. És ez jó dolog, Isten ajándéka.

Forrás: Vatikáni Hírügynökség

„HARMATCSEPP” VERSENY DÖNTŐJÉNEK EREDMÉNYEI A KATOLIKUS ISKOLÁBAN

Idén nyolcadik alkalommal rendeztük meg a katolikus általános iskolák alsó tagozatos diákjainak országos levelező versenyét, a Harmatcsepp versenyt. A versenyen 2. 3. és 4. osztályos tanulók vehetnek részt olvasás-szövegértésből, nyelvtanból, matematikából és hittanból. A három fordulóból 1015 tanuló jutott be a középdöntőbe, melyet 2014. április 8-án tartottunk meg. A középdöntőből 44 iskola 118 tanulója vett részt az országos döntőn, melyet 2014. május 17-én, szombaton 11 órától rendeztünk meg iskolánkban.

Eredményeink:

Kovács Patrik 2. osztályos tanuló olvasásból 3. helyezést ért el.

Ecsedi Balázs 3. osztályos tanuló hittanból 9. helyezést ért el.

Molnár Levente 3. osztályos tanuló hittanból 2. helyezést ért el.

Bezák Olivér 4. osztályos tanuló hittanból 1. helyezést ért el.

Borsos Máté 4. osztályos tanuló matematikából 7., hittanból 4.

Dicső Dóra el.4. osztályos tanuló hittanból 2. helyezést ért el.

Hegedüs Nóra 4. osztályos tanuló hittanból 3. helyezést ért el.

Köszönjük az egyházközség felajánlásait!

A SZENTMISE SZANDEKAI		
<i>Május 26-tól június 1-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	7 ³⁰	†
Kedd	7 ³⁰	
Csütörtök	7 ³⁰	† József és élő családtagok
Péntek	7 ³⁰	Hálából Kornélia, Zsolt és Evelinért és † nagymama
Szombat	17 ⁰⁰	Gyászmise
	18 ⁰⁰	Murányi család † tagjai
Húsvét VII. Vasárnapja Urunk Mennybemenetele	9 ⁰⁰	Elsőáldozás!
	18 ⁰⁰	† Margit és Mária

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- A júniusi Jézus Szíve litániákat hétköznapi a szentmisék után, szombaton és vasárnap az esti szentmisék előtt tartjuk meg.
- Május 30-án (pénteken) a Szent Erzsébet Katolikus Iskolában egész napos (reggel fél 8-tól este 6-ig) egyházi könyv és ajándék vásár lesz.
- Elsővasárnap fél 5-től fél 6-ig szentségimádás lesz a templomban.

Lelki finomhangolás

13.2 Képzés a hit igazságaiban. A katekizmus tanulása és tanítása. A megkapott igazságok továbbadása.

Ha másoknak akarjuk átadni Krisztus tanítását, akkor előbb azt jól magunkévá kell, hogy tegyük és a szívünkbe kell, hogy zárjuk. Kell, hogy elmélkedjünk rajta és hogy szeressük; az szerint éljünk. Mindegyik keresztény, az ajándékai szerint – a talentuma, neveltetése, körülményei szerint –, fel kell hogy használjon minden eszközt a tanulás, az önképzés érdekében. Ez a képzés a katekizmus jó megtanulásával kezdődik. A jól megszerkesztett katekizmusok, *„sértetlenül tartalmazzák a kinyilatkoztatás dolgait; korunk igényei szerint legyenek szerkesztve és megírva, és olyanok legyenek, hogy az új keresztény nemzedéket el tudják vezetni a szilárd hitre.”*⁶ – mondja II. János-Pál pápa.

A keresztény hitélete arra irányítja őt, hogy ezt a tanítást mélyen elsajátítsa és azt továbbadja. *„Az Úrtól kaptam ugyanis, amit közöltem veletek”*⁷ – mondta Szent Pál is a korinthusi keresztényeknek. Az Egyház hite élő hit, mert azt magától a mi Urunktól kapta, és azt az egyes generációk folyamatosan átveszik és tovább is adják, tehát így élnek vele, így élnek belőle. Krisztustól az apostolokig, az apostoloktól az apostoli atyáig, és így tovább, mind a mai napig. A hit érzékeny, azonos önmagával; nem változik az Egyház igehirdetésében, így működik tkp. a tradíció, ez az ún. „hangvilla elv” alapján érthető meg.⁸

A hit elveit elfoghatja és továbbadhatja akár egy családanya, egy diák, egy üzletember, vagy egy titkárnő is. Milyen hatásos szószólói lehetnénk az Úrnak, ha mi keresztények mind elhatározzánk, hogy a saját élethelyzetünkben hirdetjük Krisztus tanítását, mint ahogy a korábban élt testvéreink a hitben ezt meg is tették! *„Menjetez és tanítsatok!”* Krisztus maga mondja ezt mind egyikünknek. A spontán, közvetlen hitegyezésről van itt szó, nem hivatalosan szervezetről, amely hatásos, mint ahogy az az első keresztények idejében is az volt; család a családdal, munkások a kollégájukkal, szomszédok a szomszédokkal, szülők más szülőkkel; a szomszédságokban, a piacon, a városok és falvak utcáiban, műszaki iskolákban, egyetemen, polgári életben, tkp. bárhol. Bármely hely egy jó lehetőség lehet egy személyes és kellemes beszélgetésre, mely így akár mélyre is behatolhat a társadalom szokásaiba, az emberek életébe és kultúrájába. *„Az apostolkodásnak, a katekizisnek, az emberi test véredényeihez hasonlóan, a társadalom minden területére szét kell ágazni. Minden egyes embert el kell érni. Bennünket, akik Krisztusnak akarunk szolgálni, minden ember érdekel, mert minden egyes lélek fontos.”*⁹

Milyen meghatódva nézhet az Isten az anyákra, akik szűkre szabott idejük ellenére is türelmesen elmondják a hittan igazságait a gyermekeiknek és talán a szomszédok és a barátaik gyermekei-

nek is! Vagy egy diák, aki a város másik részére is elmegy hasonló célból, annak ellenére, hogy lehet hogy éppen vizsgára készül, és szüksége van jó eredményre. Ez nem azt jelenti, hogy az állapotbeli kötelességet el lehet hanyagolni. Sajnos vannak olyan keresztények, akik a magánéleti sikertelenségeiket igyekeznek apostoli munkával takargatni.

Most, amikor az Egyház tanítását oly sok helyen, különböző módon támadják, szükségünk van, hogy Jézus Krisztus tanítását, magunkévá tegyük, hogy jól megértsük ezeknek a tanítások jelentőségét a mai társadalomra és egyénekre vonatkozóan is. Istent szeretni tettekkel azt jelenti, hogy kellő időt fordítsunk erre a önképzésre; tanulni, figyelemmel végezni a lelki olvasmányainkat és a képzést, melyeket kapunk. Használjuk a szabad időnket jól; ezt időt használjuk fel az ilyesfajta tevékenységekre, az önképzésre.

Istent szeretni tettekkel azt jelenti, hogy megbecsüljük azokat az igazságokat, melyek magától Krisztustól erednek. Úgy gondoljunk rájuk, mint egy kincsre, melyet szeretnünk és gyakran medítálva gondolunk át. Senki sem adhatja azt, amije nincs: hogy adni tudjuk, először birtokunkban kell, hogy legyen.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.
Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!
www.pecel.vaciegyszazmegye.hu